
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 6/θέσιο Δημοτικό σχολείο Κρήνης Πατρών κατασκευάστηκε το 1993 και συστεγάζεται με το 1/θ Νηπιαγωγείο
Κρήνης. Οι αίθουσες διδασκαλίας καλύπτουν τις ανάγκες των 76 μαθητών του σχολείου και είναι κατάλληλες
για τη διδασκαλία και τη σχολική ζωή. Στερείται αίθουσες γυμναστηρίου, Η/Υ, ολοήμερου. Ο αύλειος χώρος
είναι μεγάλος περίπου 1200 τ.μ. περιφραγμένος,  επαρκής για τον αριθμό των μαθητών, ασφαλής και
κατάλληλος για τη σχολική ζωή.

Ο φυσικός φωτισμός και ο εξαερισμός είναι πολύ καλός, ενώ στο σχολικό κτίριο δεν υπάρχει υποδομή για άτομα
που παρουσιάζουν κινητικές δυσκολίες.

Στο σχολείο μας έχουν οργανικές θέσεις εφτά εκπαιδευτικοί ΠΕ70, ένας εκπαιδευτικός ΠΕ 11 και  ένας
εκπαιδευτικός ΠΕ 06.

Το 6/θέσιο Δημοτικό σχολείο Κρήνης Πατρών είναι ένα μικρό περιφερειακό σχολείο, αλλά ένα σχολείο με
,μαθητές που αριστεύουν στις επόμενες βαθμίδες της Εκπαίδευσης.

Οι  εκπαιδευτικοί συμμετείχαν ενεργά σε καινοτόμες δράσεις και προγράμματα. Διοργανώθηκαν ανά  τακτά
χρονικά διαστήματα συγκεντρώσεις γονέων εξ αποστάσεως.

Το διδακτικό προσωπικό ανταποκρίθηκε στις συγκεκριμένες ανάγκες του σχολείου και τις απαιτήσεις του
Αναλυτικού Προγράμματος. Η επιστημονική και παιδαγωγική κατάρτιση των εκπαιδευτικών ανταποκρίνεται
στις απαιτήσεις του Προγράμματος Σπουδών.

Το βοηθητικό προσωπικό με αρμοδιότητες σχετικές με την καθαριότητα (μόνιμη καθαρίστρια με πλήρες ωράριο )
κάλυψε τις ανάγκες της σχολικής μονάδας.

Επίσης έχουν τοποθετηθεί δύο σχολικοί τροχονόμοι οι οποίοι φροντίζουν για την ασφαλή προσέλευση και
αποχώρηση των μαθητών.

Δεν υπάρχει βοηθητικό προσωπικό για τη συντήρηση και τη φύλαξη του σχολείου.

Δεν υπάρχει ειδικό επιστημονικό προσωπικό (ψυχολόγος, κοινωνικός λειτουργός).

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία



Θετικά σημεία

Το κτίριο είναι σε πολύ καλή κατάσταση
Το προαύλιο σε αναλογία μαθητών είναι πολύ ευρύχωρο και ασφαλές και
υπερκαλύπτει τις ανάγκες των μαθητών για δραστηριότητες.
Το σχολικό έτος 2020-2021 υπήρχε τακτική επικοινωνία με τους γονείς μέσω
webex με σόχο την ενημέρωση και την μαθητική υποστήριξη.

Σημεία προς βελτίωση

Η σύγχρονη εποχή απαιτεί προγράμματα καλλιέργειας κοινωνικών και 
συναισθηματικών δεξιοτήτων, με τη συνεργασία σχολείου-οικογένειας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Οισχέσεις μεταξύ εκπαιδευτικών, μαθητών, γονέων, είναι εξαιρετικές.
Η άριστη διαχείριση των οικονομικών πόρων έδωσε τη δυνατότητα να
δημιουργηθεί  ένα δομημένο εργαστήριο πληροφορικής από το μηδέν. Επιπλέον
έγινε προσπάθεια με τους διαθέσιμους πόρους να αυξηθεί ο σχολικός
εξοπλισμός.

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η θετική στάση των εκπαιδευτικών για την επαγγελματική τους ανάπτυξη.

Σημεία προς βελτίωση

Παροχή κινήτρων στους εκπαιδευτικούς για συμμετοχή σε εθνικά και
ευρωπαικά επιμορφωτικά προγράμματα


